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1.	 	
	
POLITIKA	ZAŠTITE	OSOBNIH	PODATAKA	 	
	
1.	Općenito	
	
Zaštita	 Vaše	 privatnosti	 prilikom	 korištenja	 naših	 internetskih	 stranica	 (https://www.kontis.hr)	
iznimno	nam	je	važna.	
	
Za	zaštitu	Vaših	osobnih	podataka	na	ovoj	 internetskoj	stranici	odgovoran	 je	KONTIS	d.o.o.,	Sesvete,	
Ljudevita	Posavskog	31A,	OIB:	92093441181	kao	voditelj	obrade	osobnih	podataka.	
	
Ova	politika	opisuje	vrstu	informacija	koje	možemo	prikupiti	od	Vas	kada	posjetite	našu	internetsku	
stranicu	i	objašnjava	kako	upotrebljavamo	te	podatke	i	koje	korake	poduzimamo	da	bismo	ih	zaštitili.	
Politika	također	opisuje	izbore	koje	imate	u	vezi	s	prikupljanjem	i	korištenjem	vaših	podataka	prilikom	
posjete	našoj	internetskoj	stranici.	
	
Vaše	osobne	podatke	obrađujemo	u	skladu	s	Općom	uredbom	o	zaštiti	podataka	(Uredba	EU	2016/679)	
i	Zakonom	o	provedbi	Opće	uredbe	o	zaštiti	podataka	(	NN	42/2018	).	
	
Prihvaćanjem	 ove	 Politike	 zaštite	 osobnih	 podataka	 klikom	 prilikom	 posjeta	 našoj	 web	 stranici	 	
potvrđujete	da	ste	pročitali,	razumjeli	i	da	se	slažete	s	obradom	osobnih	podataka	kako	ih	ova	Politika	
utvrđuje.		
		
	
2.	Sigurnost	
	
U	svrhu	zaštite	Vaših	osobnih	podataka	poduzeli	smo	odgovarajuće	tehničke	i	organizacijske	mjere,	koje	
kontinuirano	 nadograđujemo,	 a	 koje	 mjere	 Vaše	 osobne	 podatke	 štite	 od	 gubitka,	 zlouporabe	 ili	
neovlaštenog	pristupa.	 	
	
Koristimo	 licencirani	 softver,	 svu	 dokumentaciju	 u	 papirnatom	 obliku	 koja	 sadrži	 osobne	 podatke	
pohranjujemo	u	ormare	ili	ladice	pod	ključem	koji	su	pod	nadzorom	ovlaštenih	osoba	voditelja	obrade.	
Pristup	osobnim	podacima	pohranjenim	u	elektroničkom	obliku	omogućen	je	uporabom	korisničkog	
imena	i	lozinke.	Izrađujemo	sigurnosne	kopije	od	strane	ovlaštenih	osoba.	Sve	osobe	koje	su	u	obradi	
osobnih	podataka	potpisuju	izjave	o	povjerljivosti.	Bilježimo	svaki	pristup	osobnim	podacima.	
	
Prilikom	 davanja	 vaših	 osobnih	 podataka	 putem	 naše	 internetske	 stranice,	 ove	 se	 informacije	 šalju	
putem	 interneta	 sigurno	 pomoću	 visokokvalitetnih	 šifriranja	 i	 spremaju	 na	 sigurne	 servere	 koji	 se	
nalaze	u	USA.	
	
Mi,	međutim,	ne	možemo	jamčiti	potpunu	zaštitu	tijekom	prijenosa	osobnih	podataka	na	ili	s	naše	web	
stranice,	stoga	je	 iznimno	važno	da	i	Vi	sami	brinete	o	sigurnosti	Vašeg	računala	te	sigurnoj	pohrani	
osobnih	podataka	te	njihovoj	tajnosti.	
	
	
	 	



 

 

3.Videonadzor	
	
Obrađujemo	osobne	podatke	putem	videonadzora,	i	to	samo	u	svrhu	koja	je	nužna	i	opravdana	za	zaštitu	
osoba	 i	 imovine.	 Objekt,	 odnosno	 pojedine	 prostorije	 pod	 videonadzorom	 označene	 su	 oznakama	
sukladno	 odredbi	 čl.	 27.	 st.2.	 Opće	 uredbe.	 Pravo	 pristupa	 osobnim	 podacima	 prikupljenim	 putem	
videonadzora	ima	samo	odgovorna	osoba	voditelja	obrade/admin,	treće	osobe	nemaju	pristup	niti	kao	
izvršitelji	 obrade.	 Sustav	 videonadzora	 zaštićen	 je	 od	 pristupa	 neovlaštenih	 osoba.	 Voditelj	 obrade	
uspostavio	 je	 automatizirani	 sustav	 zapisa	 za	 evidentiranje	 pristupa	 snimkama	 videonadzora	 koji	
sadržava	vrijeme	i	mjesto	pristupa,	kao	i	oznaku	osoba	koje	su	izvršile	pristup	podacima	prikupljenim	
putem	videonadzora.	Snimke	dobivene	putem	videonadzora	mogu	se	čuvati	najviše	šest	mjeseci,	osim	
ako	je	drugim	zakonom	propisan	duži	rok	čuvanja	ili	ako	su	dokaz	u	sudskom,	upravnom,	arbitražnom	
ili	drugom	istovrijednom	postupku.	
	
	
4.Kategorije	osobnih	podataka	i	svrha	obrade	 	
	
Možete	 posjetiti	 našu	 internetsku	 stranicu	 bez	 otkrivanja	 osobnih	 podataka	 o	 sebi.	 Ne	 prikupljamo	
osobne	podatke	o	vama	(kao	što	su	vaše	ime	i	pojedinosti	o	kontaktu)	kada	posjetite	ovu	internetsku	
stranicu,	osim	ako	dobrovoljno	ne	pošaljete	podatke	pomoću	jednog	od	dostupnih	obrazaca	za	određenu	
svrhu	(kontakt	obrazac	opće	prirode,	B2B	kontakt	obrazac,	obrazac	Prijave	za	posao)	i	time	date	vašu	
privolu	na	prikupljanje	i	korištenje	vaših	osobnih	podataka	u	navedene	svrhe.	Svi	osobni	podaci	koriste	
se	 isključivo	 u	 svrhe	 radi	 koje	 su	 prikupljeni	 i	 za	 koje	 je	 dana	 privola.	 Privolu	 za	 obradu	 osobnih	
podataka	mogu	dati	osobe	s	navršenih	16	godina	ili	više,	dok	za	osobe	mlađe	od	16	privolu	može	dati	
roditelj	ili	skrbnik.	Prikupljene	podatke	nećemo	ni	na	koji	način	učiniti	dostupnima	neovlaštenim	trećim	
osobama,	 osim	 u	 zakonom	 propisanu	 svrhu.	 Svi	 podaci	 se	 brišu	 nakon	 prestanka	 svrhe	 za	 koju	 su	
prikupljeni,	 odnosno	 prestankom	 ugovornog	 odnosa,	 a	 najkasnije	 po	 isteku	 svih	 zakonskih	 obveza	
povezanih	s	čuvanjem	osobnih	podataka.	
	
4.1.Kategorija	poslovni	partner	 	
	

a) Naručitelji	usluge	KONTIS	d.o.o.	
	
Obrađujemo	 sljedeće	 osobne	 podatke	 kada	 zaprimimo	 Vaš	 zahtjev	 za	 ostvarivanjem	 prava	 putem	
dostupnog	obrasca	“B2B”	ili	po	sklapanju	ugovora:	
	
-ukoliko	 su	naručitelji	 usluge	 fizičke	osobe	 ili	 obrtnici	 prikupljamo	 sljedeće	podatke;	 identifikacijski	
podaci:	ime	i	prezime,	OIB,	adresa	i	sl.,	kontaktni	podaci:	adresa,	telefon,	mobitel,	e-mail	adresa	i	slično.	
	
-	kada	 je	poslovni	partner	pravna	osoba,	prikupljamo	podatke	odgovorne	osobe	u	 toj	pravnoj	osobi:	
identifikacijski	podaci:	ime	i	prezime	i	sl.,	kontaktni	podaci:	adresa,	telefon,	mobitel	i	sl.,	podaci	u	vezi	s	
radnim	mjestom	kod	poslovnog	partnera	(pozicija,	odjel.	i	sl.)	
	
Kada	nam	se	potencijalni	poslovni	partneri	obraćaju	putem	obrasca	B2B	koji	je	dostupan	na	našim	web	
stranicama,	tada	je	svrha	obrade	osobnih	podataka,	legitimni	interes	-	odgovor	na	Vaš	zahtjev	putem	
obrasca	B2B.,	a	kada	zaključimo	ugovor	tada	je	svrha	obrade	ispunjenje	ugovornih	obveza.	
	
	 	



 

 

b) dobavljači	
	

-	ukoliko	su	dobavljači	fizičke	osobe	ili	obrtnici	-	prikupljamo	sljedeće	podatke;	identifikacijski	podaci:	
ime	i	prezime,	OIB,	i	sl.,	kontaktni	podaci:	adresa,	telefon,	mobitel	i	sl.,	(bankovne	podatke	kao	što	su:	
IBAN,	naziv	banke;	vrsta	kartice	i	sl.)	
-	 kada	 je	 dobavljač	 pravna	 osoba,	 prikupljamo	 podatke	 odgovorne	 osobe	 u	 toj	 pravnoj	 osobi:	
identifikacijski	podaci:	ime	i	prezime	i	sl.,	kontaktni	podaci:	adresa,	telefon,	mobitel	i	sl.,	podaci	u	vezi	s	
radnim	mjestom	kod	poslovnog	partnera	(pozicija,	odjel.	i	sl.)	
	
Svrha	obrade	osobnih	podataka:	legitimni	interes	–	ispunjenje	ugovorne	obveze.	
	
Osobni	podaci	se	obrađuju	u	svrhe	ostvarivanja	prava	i	obveza	iz	ugovora	koji	su	sklopljeni	s	poslovnim	
partnerima	 osobito	 radi	 izdavanja	 računa	 za	 izvršene	 usluge,	 kao	 i	 s	 dobavljačima	 radi	 podmirenja	
faktura	izdanih	za	izvršene	usluge	dobavljača.	Određeni	se	osobni	podaci	mogu	obrađivati	i	ako	je	to	
nužno	radi	poštivanja	pravnih	obveza	voditelja	obrade.	Osobni	podaci	mogu	se	obrađivati	i	za	potrebe	
legitimnih	 interesa	 voditelja	 obrade	 npr.:	 poslovno	 komuniciranje,	 vođenje	 evidencije	 poslovnih	
partnera	i	procjena	međusobne	suradnje.	
	
	
4.2	Kategorija	ispitanik	(potencijalni	zaposlenici)	 	
	
Obrađujemo	 sljedeće	 osobne	 podatke	 kada	 zaprimimo	 Vaš	 zahtjev	 za	 ostvarivanjem	 prava	 putem	
dostupnog	obrasca	“prijava	za	posao”:	
	
-	ime	i	prezime,	adresa,	mjesto,	država,	telefon,	e-mail	adresa,	datum	rođenja,	mjesto	rođenja,	spol,	radni	
staž,	 dosadašnji	 poslovi,	 dosadašnji	 poslodavci,	 preporuke	 poslodavca,	 obrazovanje,	 vozački	 ispit,	
upravljanje	 radnim	 strojevima,	 edukacija	 iz	 područja	 zaštite	 zdravlja	 i	 sigurnosti	 na	 radu,	 atest	 za	
zavarivača,	engleski	jezik,	njemački	jezik	
	
Svrha	obrade	osobnih	podataka:	legitimni	interes	-	odgovor	na	Vaš	zahtjev	putem	obrasca:	prijava	za	
posao.	
	
	
5.Dostava	osobnih	podataka	
	
Vi	niste	u	obvezi	dostaviti	nam	Vaše	osobne	podatke.	Međutim,	dostava	osobnih	podataka	je	uglavnom	
nužna	 radi	 odgovara	 na	 vaš	 zahtjev	 za	 zaposlenjem	 ili	 zasnivanjem	 poslovnog	 odnosa	 (putem	 B2B	
obrasca)	stoga,	moramo	vas	upozoriti	da	bez	dostave	osobnih	podataka	(ovisno	o	svakom	pojedinačnom	
slučaju)	nećemo	biti	u	mogućnosti	odgovoriti	na	vaš	zahtjev.	
	
	
	 	



 

 

6.	Izvori	
	
Vaše	osobne	podatke	prikupljamo,	uz	one	koje	ste	nam	dostavili	osobno,	ukoliko	za	time	postoji	potreba,	
isključivo	radi	zaštite	Vaših	prava	i	pravnih	interesa,	i	od	nadležnih	državnih	institucija	te	trećih	osoba.	
	
Kada	prikupljamo	podatke	o	osobama	koji	nisu	naši	poslovni	partneri,	prikupljamo	ih	na	temelju	Vaših	
izjava	 ili	na	 temelju	zakonskih	ovlasti,	 sadržanih	u	posebnim	zakonima,	odnosno	na	 temelju	uvida	u	
javno	objavljene	registre.	
	
	
7.	Primatelji	
	
Pristup	 Vašim	 osobnim	 podacima	 može	 imati	 samo	 uprava	 trgovačkog	 društva	 KONTIS	 d.o.o.,	
zaposlenici	 KONTIS	 d.o.o.	 zaduženi	 za	 održavanje	 web	 sustava,	 računovodstvo,	 otpremu	 pošte	 i	
administraciju.	 	
	
Pristup	Vašim	osobnim	podacima	mogu	imati	vanjski	primatelji	samo	ukoliko	je	to	nužno	radi	izvršenja	
naše	usluge	ili	u	slučaju	zasnivanja	radnog	odnosa	s	ispitanicima	ili	nakon	sklapanja	poslovnog	odnosa	
s	poslovnim	partnerima	ili	to	proizlazi	iz	prisilnog	zakonskog	propisa.	
	
Vanjski	Primatelji	mogu	biti:	
	
-	 nadležna	 državna	 tijela	 (kao	 što	 su	 Hrvatski	 zavod	 za	mirovinsko	 osiguranje	 i	 Hrvatski	 zavod	 za	
zdravstveno	osiguranje,	Porezna	uprava,	sudovi,	FINA,	MUP	i	sl.),	kao	i	nadležna	državna	tijela	drugih	
država	članica	EU	gdje	KONTIS	d.o.o.	posluje	i	gdje	radnici	izvršavaju	rad	kao	izaslani	radnici;	
-	pružatelji	knjigovodstvenih	i	sličnih	usluga	voditelju	obrade;	
-	pružatelji	usluga	IT	podrške	voditelju	obrade;	
-	povezane	osobe	voditelja	obrade;	
-	banke,	kreditne	i	financijske	institucije	i	slično;	
-	javni	bilježnici;	 	
-	sudski	tumači	i	prevoditelji;	
-	treće	osobe	u	odnosu	na	koje	postoji	zakonska	obveza	davanja	osobnih	podataka	ispitanika;	
-	ostale	treće	osobe	u	svrhu	ostvarivanja	interesa	vezano	uz	ostvarenje	legitimnog	interesa.	
	
Pružanje	informacija	Google	Inc.	
	
Google	prikuplja	informacije	putem	naše	upotrebe	usluge	Google	Analytics	te	Google	Tag	Manager	na	
našoj	internetskoj	stranici.	Google	koristi	ove	informacije,	uključujući	IP	adrese	i	podatke	iz	kolačića,	u	
više	svrha,	kao	što	je	poboljšanje	usluge	Google	Analytics.	Informacije	se	dijele	s	Googleom	na	anonimnoj	
osnovi.	
	
Da	biste	saznali	više	o	tome	koje	informacije	Google	prikuplja,	kako	upotrebljava	te	informacije	i	kako	
kontrolirati	informacije	poslane	Googleu,	pogledajte	stranicu	partnera	Googleovih	pravila	o	privatnosti.	
	
Možete	 se	 isključiti	 iz	 usluge	 Google	 Analytics	 tako	 da	 instalirate	 sljedeći	 dodatak	 pregledniku:	
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout	
	
U	slučaju	eventualnog	iznošenja	osobnih	podataka	izvan	Republike	Hrvatske,	poduzet	ćemo	potrebne	
mjere	zaštite	Vaših	osobnih	podataka	kako	bi	se	osiguralo	da	treća	osoba	kojoj	se	prenose	Vaši	osobni	
podaci	osigura	jednaku	razinu	zaštite	Vaših	osobnih	podataka	kao	što	je	ona	u	Republici	Hrvatskoj.	U	
svakom	trenutku	od	KONTIS	d.o.o.	možete	dobiti	informaciju	prenose	li	se	izvan	RH	Vaši	osobni	podaci	
kao	i	poduzetim	mjerama	zaštite	na	dolje	navedenim	kontaktnim	podacima.	
	
	 	



 

 

8. Rok	pohrane	
	
Osobne	podatke	iz	točke	3.2	i	3.3	čuvamo	pet	godina,	osim	u	slučaju	ostvarivanja	ili	obrane	pravnih	
zahtjeva	ili	ukoliko	nam	prisilni	zakonski	propis	ne	određuje	dulji	rok	čuvanja.	
	
9.	Web	kolačići	
	
Automatski	 prikupljamo	 informacije	 u	 log	 datotekama	 poslužitelja,	 kao	 što	 je	 vaša	 IP	 adresa,	 vrsta	
preglednika,	stranice	za	preusmjeravanje	/izlazak	i	operativni	sustav.	
	
Koristimo	 ove	 informacije	 kako	 bismo	 upravljali	 našim	 internetskim	 stranicama	 i	 našim	 tehničkim	
rješenjima,	razumjeli	kako	se	posjetitelji	kreću	kroz	našu	internetsku	stranicu	te	da	poboljšamo	vaše	
iskustvo	dok	koristite	naše	internetske	stranice.	
	
Kako	bi	ova	 internetska	stranica	radila	pravilno,	kako	bismo	bili	u	stanju	vršiti	daljnja	unaprjeđenja	
stranice,	 u	 svrhu	 poboljšavanja	 vašega	 iskustva	 pregledavanja,	 ova	 stranica	mora	 na	 Vaše	 računalo	
spremiti	malenu	količinu	informacija	(kolačići,	eng.	cookies).	Većina	internetskih	stranica	koristi	ovu	
praksu	 no	 prema	 regulacijama	 Europske	 unije	 obvezni	 smo	 prije	 spremanja	 kolačića	 zatražiti	 Vaš	
pristanak.	Korištenjem	internetske	stranice	pristajete	na	uporabu	kolačića.	Blokiranjem	kolačića	i	dalje	
možete	pregledavati	stranicu,	no	neke	njezine	mogućnosti	neće	Vam	biti	dostupne.	
	
Što	je	kolačić?	
	
Kolačić	 je	 informacija	 spremljena	 na	 Vaše	 računalo	 od	 strane	 internetske	 stranice	 koju	 posjećujete.	
Kolačići	obično	spremaju	Vaše	postavke	tj.	postavke	za	internetsku	stranicu,	kao	što	su	preferirani	jezik	
ili	adresa.	Kasnije,	kada	opet	otvorite	 tu	 istu	 internetsku	stranicu	 internetski	preglednik	šalje	natrag	
kolačiće	koji	pripadaju	toj	stranici.	Ovo	omogućava	stranici	da	prikaže	informacije	prilagođene	Vašim	
potrebama.	
	
Kolačići	mogu	spremati	širok	raspon	informacija	uključujući	osobne	informacije	(kao	što	je	Vaše	ime	ili	
adresa	e-pošte).	 Ipak,	ova	 informacija	može	biti	spremljena	 jedino	ako	Vi	 to	omogućite	 -	 internetske	
stranice	 ne	 mogu	 dobiti	 pristup	 informacijama	 koji	 im	 Vi	 niste	 dali	 i	 ne	 mogu	 pristupiti	 drugim	
datotekama	na	Vašem	računalu.	Zadane	aktivnosti	spremanja	i	slanja	kolačića	Vama	nisu	vidljive.	Ipak,	
možete	 promijeniti	 Vaše	 postavke	 internetskog	 preglednika	 tako	 da	 možete	 sami	 birati	 hoćete	 li	
zahtjeve	za	spremanje	kolačića	odobriti	ili	odbiti,	obrisati	spremljene	kolačiće	automatski	pri	zatvaranju	
internetskog	preglednika	i	slično.	
	
Kako	onemogućiti	kolačiće?	
	
Isključivanjem	 kolačića	 odlučujete	 hoćete	 li	 dopustiti	 pohranjivanje	 kolačića	 na	 Vašem	 računalu.	
Postavke	kolačića	mogu	se	kontrolirati	i	konfigurirati	u	Vašem	internetskom	pregledniku.	
	
Za	informacije	o	postavkama	kolačića,	odaberite	internetski	preglednik	koji	koristite.	
	
Safari	
Chrome	
Firefox	
Internet	Explorer	
Opera	(stranica	na	engleskom	jeziku)	
Ako	onemogućite	kolačiće,	nećete	moći	koristiti	neke	od	funkcionalnosti	na	internetskim	stranicama.	
	
Što	su	privremeni	kolačići?	
	
Privremeni	kolačići	 ili	kolačići	sesije	uklanjaju	se	s	računala	po	zatvaranju	 internetskog	preglednika.	
Pomoću	njih	internet	stranice	pohranjuju	privremene	podatke,	poput	stavki	u	košarici	za	kupnju	i	slično.	
	



 

 

Što	su	stalni	kolačići?	
	
Stalni	ili	spremljeni	kolačići	ostaju	na	računalu	nakon	zatvaranja	programa	internetskog	preglednika.	
Pomoću	njih	 internet	stranice	pohranjuju	podatke,	kao	što	su	 ime	za	prijavu	 i	 lozinka,	 tako	da	se	ne	
morate	 prijavljivati	 prilikom	 svakog	 posjeta	 određenom	mjestu.	 Stalni	 kolačići	 ostat	 će	 na	 računalu	
danima,	mjesecima,	čak	i	godinama.	
	
Što	su	kolačići	od	prve	strane?	
	
Kolačići	od	prve	strane	dolaze	s	internet	stranicama	koje	pregledavate,	a	mogu	biti	stalni	ili	privremeni.	
Pomoću	 tih	 kolačića	 internet	 stranice	 mogu	 pohraniti	 podatke	 koje	 će	 ponovo	 koristiti	 prilikom	
sljedećeg	posjeta	toj	internetskoj	stranici.	
	
Što	su	kolačići	treće	strane?	
	
Kolačići	treće	strane	dolaze	s	reklama	drugih	internet	stranica	(kao	što	su	skočne	ili	druge	reklame)	koje	
se	nalaze	na	internetskoj	stranici	koje	pregledavate.	Pomoću	tih	kolačića	internet	stranice	mogu	pratiti	
korištenje	interneta	u	marketinške	svrhe.	
	
Koristi	li	kontis.hr	kolačiće?	
	
Da,	s	primarnim	ciljem	kako	bi	Vam	naša	internetska	stranica	omogućila	bolje	korisničko	iskustvo.	
	
Kakve	kolačiće	koristi	kontis.hr	i	zašto?	
	
Trajni	kolačići	(Persistent	cookies)	
	
Obično	imaju	datum	isteka	daleko	u	budućnosti	pa	će	tako	ostati	u	Vašem	pregledniku	dok	ne	isteknu,	
ili	dok	ih	ručno	ne	izbrišete.	Mi	koristimo	trajne	kolačiće	kako	bismo	bolje	razumjeli	navike	korisnika,	
tako	da	možemo	poboljšati	internetsku	stranicu	prema	Vašim	navikama.	Ova	informacija	je	anonimna.	
Mi	ne	vidimo	individualne	podatke	koje	koristite.	
	
Ima	li	na	kontis.hr	internetskoj	stranici	kolačića	treće	strane?	
	
Ima	nekoliko	vanjskih	servisa	koji	korisniku	spremaju	limitirane	kolačiće.	Ovi	kolačići	nisu	postavljeni	
od	strane	ove	internetske	stranice,	ali	neki	služe	za	normalno	funkcioniranje	određenih	mogućnosti	koje	
korisnicima	olakšavaju	pristup	sadržaju.	
	
Trenutno	omogućujemo:	
	
Kolačić	 Naziv	 Namjena	Trajanje	
Google	Analytics	 _ga	 koristi	se	za	pregled	statistike	posjeta	 2	godine	
Google	Analytics	 _gid	koristi	se	za	pregled	statistike	posjeta	 24	sata	
Google	Analytics	 _gat	koristi	se	za	ograničavanje	broja	zahtjeva	 10	minuta	
Mjerenje	posjećenosti	
	
kontis.hr	 koristi	 servis	 za	 mjerenje	 posjećenosti	 Google	 Analytics.	 Ako	 želite	 onemogućiti	 da	 vam	
navedeni	servis	sprema	kolačiće,	to	možete	postaviti	na	sljedećoj	poveznici:	
	
Google	Analytics	-	https://tools.google.com/dlpage/gaoptout	
Dodatne	informacije	oko	isključivanja	kolačića	
Trenutno	 postoji	 nekoliko	 internetskih	 stranica	 za	 isključivanje	 pohranjivanja	 kolačića	 za	 različite	
servise.	
Više	se	možete	informirati	na	sljedećim	poveznicama:	
	
http://www.allaboutcookies.org/	i	http://www.youronlinechoices.eu/	



 

 

	
	
10.	Prava	koja	Vam	pripadaju:	
	
10.1	Pravo	na	pristup	-	možete	zatražiti	potvrdu	obrađuju	li	se	Vaši	podaci,	u	koju	svrhu	i	u	kojoj	mjeri.	
10.2	Pravo	na	ispravak	-	ukoliko	obrađujemo	Vaše	osobne	podatke	koji	su	netočni	ili	su	nepotpuni.	
10.3	 Pravo	 na	 brisanje	 -	možete	 zatražiti	 brisanje	 svojih	 osobnih	 podataka	 ako	 svrha	 u	 koju	 su	 isti	
prikupljani	 više	ne	postoji,	 ako	 se	 radi	o	nezakonitoj	obradi,	 ako	obrada	nerazmjerno	zadire	u	Vaše	
zaštićene	legitimne	interese	ili	se	obrada	podataka	temelji	na	Vašoj	privoli	koju	ste	povukli.	
Međutim,	potrebno	 je	uzeti	 u	obzir	 o	mogućem	postojanju	drugih	 razloga	koji	 bi	mogli	 biti	 protivni	
potpunom	brisanju	 Vaših	 osobnih	 podataka,	 primjerice	 pohrana	 koja	 je	 zakonom	 izričito	 određena,	
postojanje,	ostvarivanje	ili	obrana	pravnih	zahtjeva	i	slično.	
10.4	Pravo	na	prijenos	podataka	–	podatke	koje	ste	nam	ustupili	 i	koje	obrađujemo	na	temelju	Vaše	
privole	ili	radi	izvršenja	ugovora,	a	njihova	obrada	se	provodi	automatiziranim	putem,	na	Vaš	zahtjev	
ćemo	Vam	iste	proslijediti	u	strukturiranom,	uobičajenom	i	strojno	čitljivom	obliku.	Ako	je	to	tehnički	
izvedivo,	možemo	ih	na	Vaš	zahtjev	direktno	prenijeti	drugom	voditelju	obrade.	
10.5	Pravo	na	ograničenje	obrade	-	imate	pravo	zatražiti	ograničenje	obrade	Vaših	podataka:	
-	ako	osporavate	točnost	Vaših	osobnih	podataka,	i	to	tijekom	razdoblja	koje	nam	omogućuje	provjeru	
točnosti	podataka	
-	ako	je	obrada	nezakonita,	ali	ste	brisanje	odbili	i	umjesto	toga	tražite	ograničavanje	obrade	podataka	 	
-	 ako	 nam	 za	 predviđenu	 svrhu	 Vaši	 osobni	 podaci	 više	 nisu	 potrebni,	 a	 Vi	 ih	 još	 uvijek	 trebate	 za	
postavljanje	ili	obranu	pravnih	zahtjeva	 	
-	ako	ste	uložili	prigovor	na	obradu	osobnih	podataka	očekujući	potvrdu	nadilaze	 li	 legitimni	razlozi	
voditelja	obrade	Vaše	razloge	
10.6	Pravo	na	prigovor	-	u	svakom	trenutku	možete	na	obradu	Vaših	osobnih	podataka	uložiti	prigovor	
sukladno	 čl.	 6	 st.	 1	 točka	 f	 Opće	 uredbe	 o	 zaštiti	 podatka,	 dakle,	 ukoliko	 obrađujemo	 Vaše	 osobne	
podatke	u	javnom	interesu	ili	obradu	temeljimo	na	potrebama	naših	legitimnih	interesa.	
	
*	Prilikom	ostvarivanja	Vaših	prava	molimo	vodite	računa	da	nam	dostavite	dokaz	temeljem	kojeg	ćemo	
na	nesumnjiv	način	moći	utvrditi	Vaš	identitet	(osobni	identifikacijski	dokument)	
	
10.7	Pravo	na	žalbu	-	ako	smatrate	da	smo	prilikom	obrade	Vaših	osobnih	podataka	prekršili	propise	o	
zaštiti	osobnih	podataka	i	time	doveli	do	povrede	Vaših	interesa,	prava	i	sloboda,	molimo	kontaktirajte	
nas	kako	bismo	mogli	razjasniti	sva	moguća	pitanja.	
Osim	nama	direktno,	sa	svojim	prigovorom	ili	žalbom,	možete	se	obratiti	i	nadzornom	tijelu	za	zaštitu	
osobnih	podataka	u	RH	-	Agenciji	za	zaštitu	osobnih	podataka	(AZOP),	Martićeva	14,	10000	Zagreb.	 	 	
	
10.8	Mi	 ćemo	pružiti	 informacije	 o	 poduzetim	 radnjama	najkasnije	 u	 roku	 od	mjesec	 dana	 od	 dana	
zaprimanja	Vašeg	zahtjeva.	
Ukoliko	je	obrada	zahtjeva	složena	ili	se	radi	o	velikom	broju	zahtjeva,	taj	rok	se	može	produžiti	za	još	
dva	mjeseca,	ali	ćemo	Vas	u	tome	slučaju	izvijestiti	o	razlozima	eventualnog	produljenja	roka.	 	
Također,	ukoliko	nismo	u	mogućnosti	postupiti	po	Vašem	zahtjevu,	o	našoj	odluci	ćemo	Vas	izvijestiti,	
uz	navođenje	razloga	za	takvu	odluku,	te	mogućnosti	podnošenja	pritužbe	ili	žalbe	Agenciji	za	zaštitu	
osobnih	podataka.	
U	slučaju	da	su	zahtjevi	očito	neutemeljeni	ili	pretjerani,	osobito	zbog	njihovog	učestalog	ponavljanja,	
možemo	 naplatiti	 razumnu	 naknadu	 na	 temelju	 administrativnih	 troškova	 ili	 odbiti	 postupati	 po	
zahtjevu.	
	
Download:	obrazac	zahtjeva	za	ostvarivanje	prava.	
	
	 	



 

 

11. Automatizirana	obrada	uključujući	profiliranje	
	
U	smislu	čl.	22	Opće	uredbe	o	zaštiti	podatka	isključeno	je	donošenje	odluka	u	odnosu	na	ispitanika	koje	
se	temelje	na	automatiziranoj	obradi	i	profiliranju.	
	
 
12. Uvjeti	i	izmjene	

	
Uvjeti	ove	Politike	o	zaštiti	osobnih	podataka	i	kolačićima,	uređuju	upotrebu	kolačića	i	svih	podataka	
prikupljenih	za	vrijeme	primjenjivanja	ove	Politike,	izuzev	kolačića	trećih	strana.	
	
Za	ostvarenje	Vaših	prava	i	svih	dodatnih	pitanja	molimo	kontaktirati	nas:	
	
Kontakt	podaci	voditelja	obrade:	
	
KONTIS	d.o.o.,	 	
Sesvete,	Ljudevita	Posavskog	31A	
OIB:	92093441181	
Telefon:	01	646	0000	
Fax:	385	(0)1	646	0009	
E-mail:	info@kontis.hr	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Sesvete,	1.	siječnja	2020.	godine.	 	



 

 

PRILOG	1.1.	
ZAHTJEV	ZA	OSTVARIVANJE	PRAVA	

	
PODACI	O	PODNOSITELJU	ZAHTJEVA:	

1. Ime	i	prezime:	__________________________________________________________	
2. Kontakt	podaci	(e-mail,	adresa,	telefon):	 	

e-mail:	 	
____________________________________________________________________	
adresa:	 	
______________________________________________________________________	
telefon:	 _____________________________________________________________	 	

ŽELIM	OSTVARITI	SLJEDEĆE	PRAVO	(molimo	zaokružiti	jedno	ili	više	prava):	
1. Pravo	na	pristup	osobnim	podacima;	
2. Pravo	na	ispravak	osobnih	podataka;	
3. Pravo	na	brisanje	osobnih	podataka;	
4. Pravo	na	ograničenje	obrade	osobnih	podataka;	
5. Pravo	na	prenosivost	osobnih	podataka;	
6. Pravo	na	prigovor	na	obradu	osobnih	podataka;	

Ukratko	obrazložite	razloge	na	kojima	se	temelji	Vaš	zahtjev	za	ostvarivanje	prava	te	po	potrebi	priložite	
dodatne	dokumente:	
______________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________	
______________________________________________________________________________________________________________________	
	
Detaljnije	informacije	o	pravima	koja	Vam	pripadaju	u	pogledu	Vaših	osobnih	podataka	možete	pronaći	
u	 našoj	 Politici	 o	 zaštiti	 osobnih	 podataka,	 dostupnoj	 na	 našoj	 oglasnoj	 ploči	 i	 na	 web	 stranici	
www.kontis.hr	
	
VAŽNE	INFORMACIJE:	
Upisivanjem	 svog	 imena	 i	 prezimena	 na	 kraju	 ovog	 obrasca,	 potvrđujete	 da	 ste	 Vi	 podnositelj	 ovog	
zahtjeva	te	da	su	informacije	i	izjave	dane	u	ovom	zahtjevu	u	potpunosti	istinite	i	točne.	
KONTIS	d.o.o.,	Sesvete,	Ljudevita	Posavskog	31A,	OIB:	92093441181	prikuplja	i	obrađuje	Vaše	osobne	
podatke	 navedene	 u	 ovom	 Zahtjevu	 isključivo	 temeljem	 Vašeg	 Zahtjeva	 i	 u	 svrhu	 provođenja	
odgovarajućeg	postupka	za	ostvarivanje	jednog	ili	više	Vaših	prava.	 	
O	daljnjem	postupanju	i	eventualnom	ostvarenju	prava	temeljem	ovog	Zahtjeva,	KONTIS	d.o.o.,	Sesvete,	
Ljudevita	 Posavskog	 31A,	 OIB:	 92093441181	 će	 Vas	 pravodobno	 obavijestiti	 putem	 Vaših	 kontakt	
podataka	navedenih	u	ovom	Zahtjevu.	 	
Ukoliko	 se	 ne	 slažete	 sa	 našom	 odlukom	 temeljem	 Vašeg	 zahtjeva,	 na	 istu	možete	 uložiti	 prigovor	
nadzornom	 tijelu	 za	 zaštitu	 osobnih	 podataka	 u	 RH	 -	 Agenciji	 za	 zaštitu	 osobnih	 podataka	 (AZOP),	
Martićeva	14,	10000	Zagreb.	 	 	
	
Datum	podnošenja	zahtjeva:	 	 	 	 	 	 	 	 Potpis:	
	
________________________________	 	 	 	 	 	 	 	 	 _______________________	


